
                 

 
 

 
  

  
  

  
  

  
  

  
   

  

           

3,5,7,  ,...

Yukarıda verilen sayı örüntüsüne göre 
yerine aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11

9,13,  ,21,...

Yukarıda verilen sayı örüntüsüne göre 
yerine aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17

41,55,69,...

Yukarıda verilen sayı örüntüsü aşağıdakiler-

den hangisi ile devam etmelidir?

A) 73 B) 74 C) 83 D) 84

98, 95, 92,...

Yukarıda verilen sayı örüntüsü aşağıdakiler-

den hangisi ile devam etmelidir?

A) 86 B) 87 C) 88 D) 89

37,45,A,61,B,...

Yukarıda verilen sayı örüntüsüne göre A+B

kaçtır?

A) 120 B) 121 C) 122 D) 123

Yukarıda verilen şekil örüntüsüne göre 4.

adımda kaç kare vardır?
A) 7 B) 8 C) 9 D) 10

“3,6,9,12,15,...” ile verilen sayı örüntüsünün

kuralı aşağıdakilerden hangisinde aynıdır?

A) 7,11,15,19,...

B) 8,13,18,23,...

C) 51,54,57,60,...

D) 48,52,56,60,...

“28,45,62,A,96,....” ile verilen sayı örüntüsü-

ne göre A kaçtır?

A) 78 B) 79 C) 80 D) 81
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Yukarıda verilmiş olan şekil örüntüsüne göre

4. adımda kaç tane yıldız vardır?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

7 sayısı ile başlayan ve 6 eklenerek devam

eden sayı örüntüsünün ilk 5 adımı hangi se-

çenekte doğru verilmiştir?

A) 6,13,20,27,34,...

B) 7,13,19,25,31,...

C) 7,13,19,24,30,...

D) 6,13,21,25,30,...

Aşağıda verilen sayı örüntülerinden hangisi-

nin kuralı diğerlerinden farklıdır?

A) 7,14,21,28,...

B) 6,13,20,27,...

C) 17,23,29,35,...

D) 27,34,41,48...

Yukarıda verilmiş olan şekil örüntüsüne göre

4. adımda çizilecek olan şekilde kaç adet

köşe bulunur?

A) 9 B) 10 C) 11 D) 12

5,10,15,20,25,...

Yukarıda ilk 5 adımı verilen sayı örüntüsünün

kaçıncı adımı 75’tir?

A) 15 B) 25 C) 35 D) 45

“4,10,22,48,94”

Yukarıda verilen sayı örüntüsündeki hangi

terim örüntüyü bozmaktadır?

A) 10 B) 22 C) 48 D) 94

“3,7,19,55,163”

Yukarıda verilen sayı örüntüsündeki kural

aşağıdakilerden hangisinde aynıdır?

A) 12,16,24,36,...

B) 7,11,19,54,...

C) 6,13,21,30,.

D) 2,4,10,28,...
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